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A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövet-
sége (VOSZ) megalakulásának 25. évfordulóját ün-
nepelte, és 15. alkalommal rendezte meg hagyomá-
nyos év végi eseményét, a Vállalkozók Napját, 
2013. december 6-án a Művészetek PalotájábanA 
rendezvény mára a magyar üzleti élet egyik legran-
gosabb fórumává vált, amely a vállalkozói szektor 
jelentőségét mutatja hazánk gazdasági életében. Az 

ország minden megyéjéből érkezett közel 600 vál-
lalkozó ünnepelte a sikeresen tevékenykedő vállal-
kozói szféra szövetségét, és díjazták elkötelezett 

cégvezetők erőfeszítéseit, sikereit ezen a neves na-
pon.  

25 év számvetése 

A VOSZ mára az egyik legjelentősebb magyar 
munkaadói szervezetté nőtte ki magát, a közvetlen tag-
ságon és a tagszervezetein keresztül több mint 53 ezer 
vállalkozást tömörít. 

„A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsé-
ge a jubileumi évben, a gazdaság összefogása érdeké-
ben a magyar szakszervezetek meghatározó képviselői-
vel együttműködve, állami és európai uniós támogatás-
sal közösen indított el egy kétéves programot, amely a 
magyar munkaadók és munkavállalók tájékozottságát, 
közös érdekeit és együttműködését fogja erősíteni. 

Tesszük mindezt azért, mert mi dolgozunk a gazdaság-
ban, mi termelünk és szolgáltatunk a versenygazda-
ságban, ezért mi ismerjük igazán a gazdasági viszonyo-
kat és törvényszerűségeket, mi ütközünk bele az aka-
dályokba, és mi tudjuk, hogyan lehetnénk versenyké-
pesebbek, sikeresebbek. Ezért csak velünk lehet jó vál-
lalkozói, gazdálkodói környezetet kialakítani. Egy or-
szág akkor él, ha gazdasága növekszik, ha a bővített új-
ratermelés van. Ebben az esetben lehetséges az előre-
lépés és emelkedhet az életszínvonal” – jelentette ki 
Demján Sándor, a Vállalkozók és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetségének ügyvezető elnöke.  

A gazdasági helyzetet értékelő beszédében kifejtet-
te: Ha erős a gazdaság, Magyarország ki fog lábalni 
kedvezőtlen helyzetéből. A növekedés mára látható, és 
bíztató, hogy a jövőben is folytatódni fog – tette hozzá 
Demján, aki szerint ha meglódul a gazdaság, remélhe-
tőleg a közfoglalkoztatottak egy része is helyet talál a 
versenyszférában. Továbbiakban szólt az érdekvédelmi 
szervezet alapítóiról is, és kijelentette: alapítani vala-

mit, ami huszonöt évig él, nagyszerű dolog. A VOSZ lét-
rejötte példaértékű bátorságról tanúskodott születése 
pillanatában. 

A gazdasági élet minden szereplője, így a vállalko-

zók szempontjából is nehéz év volt a 2013-as esztendő 
– hangzott el egybehangzóan az eseményen a felszóla-
lóktól, akik a gazdasági növekedés újbóli beindulásá-
nak fontosságát hangsúlyozták. A továbbiakban szám-
vetés készült az elmúlt időszakról, a gazdaság előtt álló 
feladatokról. 

Nő az érdekvédelem szerepe 

„A halászok tudják, hogy a tenger veszélyes, és a 
vihar borzalmas, ám ez sem bírja rá őket, hogy a par-
ton maradjanak” – kezdte ünnepi beszédét az esemé-
nyen Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, méltat-
va a vállalkozók kockázatvállalását. Hozzátette: 2013 
fordulatos év volt, az első negyedév adatai még recesz-
sziót tükröztek, a harmadik negyedéves eredmények 
szerint azonban már 1,8 százalékkal nőtt a gazdaság. 
„Jól látható, hogy a bővülés a korábbiaknál szélesebb 
alapra épül, és a nemzetközi elemzők, valamint az Eu-
rópai Bizottság is további növekedéssel számol” – fo-
galmazott. A nemzetgazdasági tárca vezetője kijelentet-
te: „megérte letörni az adósságot, és három százalék alá 
szorítani a hiányt. Ennek eredményeképpen 1992 óta 

nem látott magasságban van a foglalkoztatottság, 
amely megközelíti a négymillió főt, és nőttek a reálbé-
rek is, ami hozzájárulhat a fogyasztás bővüléséhez.” 

Varga Mihály szólt a gazdaságot támogató hitel-
programokról, és a munkahelyvédelmi akciótervről is, 
valamint emlékeztetett: a kormány jelentős eljárási 
könnyítéseket vezetett be, amely csökkentette a vállal-
kozások adminisztrációs terheit.  

A VOSZ jubileumi rendezvényén felszólalt Simsa 
Péter, a szervezet alapító elnöke is. Beszédében felidéz-
te: amikor elkezdték szervezni a vállalkozói érdekképvi-
seletet, a cél az volt, hogy fékezzék az állam szabályozó 
és jövedelemkoncentráló lelkesedését. Kijelentette: ma 
az érdekvédelmi szervezetek szerepe ismét megnőtt, és 
az mindenképp siker, hogy huszonöt év után itt lehe-
tünk. 

Az eseményen köszönetet mondott kollégáinak Pa-
lotás János is, aki a VOSZ alapító társelnöke, később 

elnöke volt. „Csináltam pár dolgot az életben, amire 
büszke vagyok, de erre nagyon” – mondta Palotás, aki 

emlékeztetett: az alapításkor fontos volt, hogy független 
szervezet jöjjön létre, amely csak azokban a kérdések-
ben nyilvánul meg, amelyekben megoldási javaslata is 
van, tevékenysége nem merül ki a kritikák megfogal-
mazásában. 

A jövőről szólva Tolnay Tibor, a VOSZ soros elnöke 
kijelentette: a GDP mára stabilizálódni látszik, a jövő 
évben pedig kismértékű növekedés is várható. „Fordu-
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lat azonban csak akkor következik be, ha nem csupán 
a fogyasztás oldalán tapasztalható bővülés, hanem a 
termelés területén is. Ehhez fejlesztések kellenek, a be-
ruházási rátának el kell mozdulnia a mai, alacsony 
szintjéről” – tette hozzá a soros elnök. 

Év Vállalkozója elismerés ruhaipari cégek 
vezetőinek 

A VOSZ fennállásának 25. évfordulója alkalmából 
a mai is aktív, alapító tagok jubileumi elismerésben ré-
szesülnek, valamint a vállalkozók kiemelkedő munká-
jának elismeréseképpen magas szintű állami és szövet-
ségi kitüntetéseinek átadására is sor került. 

A legkiválóbbak köztársasági elnöki és nemzetgaz-
dasági miniszteri díjakat kaptak: Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetést, Magyar Arany Érdemke-
reszt kitüntetést, Magyar Gazdaságért díjat, és Nemzet-
gazdasági Miniszteri Elismerő Oklevelet.  

Az állami és tárca-kitüntetéseken túl, ebben az 
évben is a megyei, valamint a regionális szervezetek, az 
országos szakmai szekciók testületeinek javaslata és a 
VOSZ elnökségének döntése alapján 80 fő vállalkozó az 
„Év Vállalkozója” elismerésben részesült, köztük: 

 a VOSZ Közép-magyarországi Régió jelöltje, dr. 

Medgyessy Ildikó, az  Elegant Design Zrt. elnöke, 

 a VOSZ Közép-magyarországi Régió jelöltje, 

Ficsór Csilla, a Presto Pilot Kft. ügyvezető igazgatója, 

 a VOSZ Nógrád megye jelöltje, dr. Rafaelné 
Berze Erzsébet, az AN-RO Kft. ügyvezetője,  

 a VOSZ Békés megye jelöltje, Hudák Mariann 

Mesterremek díjas viseletkészítő, 

 a VOSZ Textil- és Ruházatiipari Szekció jelöltje, 

Jancsecz Zsolt, a Felina Hungária Kft. ügyvezető igaz-
gatója  

Gratulálunk szakmánk díjazottjainak a Textilipari 
Műszaki és Tudományos Egyesület minden tagja nevé-
ben! 

 

Dr. Medgyessy Ildikó 

A miskolci gimnázium után 
lenül következett a Marx Károly –- 
jelenleg Corvinus – 
dományi Egyetem, ahol kitűnő 
eredménnyel végzett, majd summa 
cum laude minősítéssel marketing–

piackutatás témából doktorált. Tíz 
évig a divat és ruházati ágazattal 
foglalkozott az Országos Piackutató 
Intézetben, első munkahelyén, 
ahonnan a Magyar Divatintézet 
osztályvezetői széke következett. Az 
Ipari, majd a Könnyűipar 
rium ruházati törzskari 

nak betöltését követően 8 évgi főszerkesztője volt az Ez a 
Divat c. lapnak. Ildikó a színes, meghatározó 
lyek és feladatok után 1993-ban a női felsőruházati 
termékeket gyártó gyáróriás, a Május 1 Ruhagyár 
vállalatának, a külföldi tulajdonba került Elegant 
Desing Zrt.-nek vállalta el az elnök-vezérigazgatói 
bízását. Már a kinevezéskor tudta, hogy nagy fába vágja 
a fejszéjét, de a tulajdonosok nagyban hozzájárultak a 
klientúra  színesítéséhez  és  a  cég  talpraállításához.  A 

francia megrendelők mellett az olasz, német, belga 
partnerek számára is gyártottak, új gépeket és műszaki 
berendezéseket vásároltak, számos újítást vezettek be. 
A külföldi tulajdonosok később kedvezőbbnek látták a 
gyártást kihelyezni – a magyar partnereken kívül – 
Romániába és Ukrajnába.  

Az 50 fős központ és a 35 alvállalkozóval működő 
termelés irányítását Ildikó 20 éve töretlen lelkesedéssel 
és hittel végzi. Sokat utazik, segíti az üzemek vezetőit 
és ellenőrzi a gyártást. 

Átvette a tulajdonosok üzleti filózófiáját, amely 
nem ismeri a „nem” fogalmát. Vallja, hogy minden 
probléma megoldható a maga idejében, a szorgalom, a 
kompromisszum nélküli minőség és a kreativitás meg-
hozza a gyümölcsét. Büszke a dolgozóira, különösen 
örömmel terelgeti, nevelgeti a fiatal munkavállalókat. 
Támogatja és szabad belépést biztosít az üzembe az is-
kolák tanulóinak. 

Az ipar, a divat és öltözködéskultúra szakterülete-
in vállal társadalmi munkákat; a VOSZ, a KMRSZ, a 
TMTE, a BKIK, a Lions Klub hasznosítja számtalan ta-
pasztalatát. Szabadidejében aktív, sportos életmódot 
folytat két gyermekével és öt unokájával. 

Ficsór Csilla 

Hosszú az út a matematika 
szakos gimnáziumtól a 
haiparon át a 
tikumokig, de Ficsór Csilla 

pályafutása számára sok 
szép megoldásra váró 

tőséget és feladatot hozott. A 
Könnyűipari Műszaki 
kolán végezett ruhaipari 

szervezőmérnök szakon, majd a Páva Ruhagyárban 
dett dolgozni, mint rendszerszervező mérnök. Fő 
ta az akkor induló CAD számítógépes gyártás-előkészítő 
rendszer oktatása, a körülötte lévő munkafolyamat 
megszervezése, majd a magyarországi képviselet 
tése, a szakszerviz és az oktatás ellátása. A cég a mai 
napig naprakész szerviz és alkalmazástechnikai szolgál- 

tatást nyújt. 
Az 1990-ben alakult Presto-Pilot Kft. alapító tagja 

volt, majd 2004 óta egyedüli tulajdonosként vezeti a 
céget. A cég kezdeti és egyik legfontosabb tevékenysége 

közé tartozik a ruhaipari gépek és eszközök értékesíté-
se, a ruhaipari termelés teljes eszköz kiszolgálása. 

Több külföldi gyártó cég képviseleteként segíti a hazai 
ruhaipari termelő cégeket a szabászati, varrodai és va-
salástechnikai gépek, eszközök és alkatrészek, szabá-
szati és plotter papírok, ipari cérna ajánlásával. Szak-
értő csapata technológiai és varrástechnikai területen 
adnak tanácsot partnereiknek. 

Csilla legkedvesebb területe a szervezés és a fej-
lesztés. Nagyon sok szép ruhaipari munka- és üzem-
szervezési feladat mellett ezt a „hobbyját” saját cége fo-
lyamatos fejlesztésében éli meg. 2004-től a vállalkozás  
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tevékenysége biotermékek forgalmazásával bővült, ahol 
több neves bioélelmiszereket, tisztítószereket és kozme-
tikumokat gyártó cég magyarországi képviseletét látja el. 
A társaság mára a hazai biotermék forgalmazók élvona-
lának meghatározó szereplője lett, és tudatosan építi az 
új termékcsoport, a natúrkozmetikumok népszerűségét 

is. Több üzletláncban alakított ki széles natúrkozmeti-
kai választékot, a fogyasztók örömére. 

Csilla tele van tervekkel, és 25 fős csapatával dol-
gozik azok megvalósításán. Fontos számára, hogy csa-
ládja, gyermekei is a természetes életmód, a természet 
védelme szemlélettel azonosuljanak. A természet dik-
tálta értékrendet tanítja üzleti partnereinek is. 

Hudák Mariann 

Édesanyja és nagymamája 
kéziszövő műhelyében Mari-
ann már kiskorában megsze-
rette a kézműves alkotáso-
kat. Ahogy felcseperedett, el-
sajátította a szövés techniká-
ját, készített szőnyegeket, te-
rítőket. A Békés Megyei Nép-
művészeti Egyesületnél vise-
letkészítést tanult, ahol neves 
etnográfusok szakmai irányí-

tása mellett kialakult saját 
stílusa és megszerezte felsőfokú oktatói engedélyt. Ta-
nulmányait Budapesten folytatta, a Magyar Divat Inté-
zetnél, ahol nőiruha-szerkesztést és modellezést tanult, 
majd Düsseldorfban, a Müller & Sohn Szabászati Aka-
démián továbbképezte magát divattervezésből, szerkesz-
tésből és modellezésből.  

A több generációs családi vállalkozásban Mariann 
keze által egyedi tervezésű, a Népi Iparművészeti Tanács 
és Lektorátus által zsűrizett szőttesek, vásznak, vala-
mint kender,  pamut  természetes  alapanyagú, zsinóros 

magyar díszruhák, díszmenték, Bocskai-öltönyök, es-
küvői összeállítások, francia bársonyból, brokátból és 
santungból saját tervezésű, egyedi, méretre szabott 
kreációk készülnek. Gyakori megrendelők a tánccso-
portok és énekkarok, melyek elegáns fellépő ruhák és 
öltözékek megalkotására kérik fel a műhelyt. 

Mariann öltözékei számtalan ruhabemutatón vet-
tek részt, belföldön és külföldön egyaránt. Remekmű-
veiket az ország különböző pontjain kiállításokon te-
kinthette meg a közönség. 

A kisvállalkozás sok hazai rendezvény megbecsült 

vendége: 20 éve minden évben részt vesznek a Buda-
pesten megszervezett Mesterségek ünnepén, és rend-
szeres kiállítói lovas, boros fesztiváloknak is, valamint 
a Magyar Hungaricum Center tagjaként szívükhöz kö-
zel állnak a hagyományőrző gasztronómiai rendezvé-
nyek is. Büszkék arra, hogy a brüsszeli Magyarok Há-
zában képviselhették az országot csodálatos kézműves 
termékeikkel.  

A kézműves vállalkozás elhivatott munkájának az 
eredménye sok elismerés, oklevél, valamint a rangos 
hazai és nemzetközi díjak. 

Jancsecz Zsolt 

Jancsecz Zsolt a németorszá-
gi mannheimi központtal mű-
ködő, 127 éve alapított Felina 
női fehérnemű gyártó cég 
magyarországi leányvállala-
tának ügyvezető igazgatója.  

Pályafutásában megha-
tározó elem, hogy édesanyja 
volt az elődje, akinek 1979-
ben kiemelkedő szerepe volt a 
Felina termékek gyártására 

indított kooperáció elindításában és folyamatos fejlesz-
tésében. Ennek az együttműködésnek az eredményeként 
jött létre 1991-ben a svájci-magyar vegyesvállalat, a 
Felina Hungaria Kft.  

Zsolt útja a Felina igazgatói posztjáig több tanul-

mányi állomáson keresztül vezetett. A külgazdasági- és 
pénzügyi szakközgazdász tanulmányokon át a me-
nedzsment mesterdiplomáig vezető úton három nyelvből 
is felkészült. Huszonnégy évesen a Felinánál logisztikai 
asszisztensként kezdett, majd termelési vezető, cégveze-
tő beosztásokban teljes képet kapott a cég hazai lehető-
ségeiről, és nemzetközi kapcsolatairól. 2008-ban vette át 

az cég irányítását édesanyjától. A Felina Hungaria Kft. 
az ő irányítása alatt nem csak átvészelte a gazdasági 
válságot, de a csoporton belül a pozícióit megerősítve, 
termelési és logisztikai központként a Felina és 
Conturelle márkájú termékek évtizedek alatt felhalmo-
zódott know-how-ját hasznosító, minőségi fehérneműk 
előállítására létrehozta a legkorszerűbb ruhaipari tech- 

nológiával felszerelt gyártó bázist Békés megye hátrá-
nyos helyzetű régiójában, ahol ma már hatszáz fővel a 
legnagyobb női munkaerő foglalkoztató. Zsolt egyik fő 
törekvése a munkaerő megtartása minden feladatkör-
ben, a varrodától, a termelésirányításig. 

Hobbyjának köszönhetően negyvenévesen is aktí-
van vízilabdázik az OBI/B-ben. Igazi csapatjátékos, 
épít munkatársai kreativitására, ösztönzi folyamatos 
fejlődésüket és arra törekszik, hogy a munkahely ne 
csak a kényszerű kenyérkereset, de az értelmes élet 
színtere is legyen. 

Elkötelezett környezetvédő. Az üzemekben a hű-
tést-fűtést évek óta geotermikus energiával biztosítják 
és a napelem technológiát is hasznosítják. 

Békés megye egyik legeredményesebb vállalkozá-
sának vezetőjeként felelősnek érzi magát a társadalmi 

környezet alakításáért is, rendszeresen támogatnak 
térségbeli sport- és gyermekintézményeket. 

Meggyőződése szerint az innováció a ruhaiparban 
is a hatékonyság legfontosabb hajtóereje. TMTE ruha-
ipari szakosztályával együttműködve megteremtette a 
felté-teleit az „Optimális varrási módszerek” gyakorlat-
orientált oktatásának az ágazaton belül és adaptálja – 

a konfekció iparban úttörő módon – a Lean módszert a 
Felina üzemekben. Fontosnak tartja a szakmaközi ta-
pasztalatcserét, ezért tagja a Magyar Közgazdasági Tár-
saságnak és a Nagyvállalatok Logisztikai Vezetőit tö-
mörítő klubnak. Kevés szabadidejében szívesen olvas, 
kertészkedik vagy kirándul jogász feleségével és óvodás 
korú két lányával. 
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Dr. Rafaelné Berze Erzsébet 

Dr. Rafaelné Berze Erzsébet 
útja az építőipartól a Salgó-
tarjáni Ruhagyáron keresztül 
vezetett Balassagyarmatra, 
az An-Ro Kft. tulajdonos-

ügyvezető igazgatói székéig. A 
Budapesti Közgazdasági 
Egyetem elvégzése először a 
gazdasági területeken való 
előrejutást alapozta meg a 
ruhagyár jogutódjainál a 

gazdasági igazgató posztig. A ruhaipari szakmai ismere-
teket Erzsébet annak köszönheti, hogy egykori vezetői 
szívesen adták át a tapasztalataikat, bár el is várták tőle 
azok hasznosítását. A termelésszervezés elsajátítása és a 
vezetési ismeretek megszerzése szerepelt a kitűzött céljai 
között. 

Az An-Ro Kft. 2001-ben indult el a ruházat terme-

léssel, 7 éve Erzsébet és családja a cég tulajdonosa.  
A bel- és külföldi megrendelések ellátják munkával 

a speciális, elsősorban lövedékálló védőmellények, vala-
mint a különleges bőrtermékek, hátizsákok, táskák, 
gépjármű ponyvák, sátrak, munka- és védőruházat gyár- 

tására szakosodott vállalkozást. Erzsébet megtanulta a 
nehézkonfekció gyártás menedzselését, a Magyar Pos-
ta, a Magyar Honvédség, az Országos Rendőr Főkapi- 
tányság is elismert partnerének tekinti a céget és veze-
tőjét is. A 40 fő részére megélhetést adó balassagyar-

mati munkáltató vezetése, Erzsébettel az élen, jelenleg 
egy telephely fejlesztési pályázaton dolgozik. Olyan be-
ruházást kíván megvalósítani, amivel az üzem egész te-
rülete jobb benyomással lesz az ide érkező vevőkre. 
Gépbeszerzések mellett területrendezéssel, energia 
megtakarítást eredményező szigetelésekkel, a burkola-
tok felújításával fejleszti a munkakörnyezetet és a szo-
ciális egységeket.  

34 éves pályafutása alatt sok fiatal szakmunkás 
képzésében, vizsgáztatásában vett részt. Nagy figyelmet 
fordít arra, hogy az új kollegák a szakmai tapasztalatot 
rövid idő szerezzék meg a cégnél. 
Erzsébet úgy gondolja, hogy az Év Vállalkozója díj el-

ismerést jelent a munkatársainak, a megrendelőknek, 
a beszállítóknak, az alvállalkozóknak, és minden olyan 
szervezetnek, cégnek, melyekkel üzleti kapcsolatban 
állnak, és természetesen a vele együtt dolgozó család-
jának is. 

 

 


